
 

Приложение «Справка по вопросам от участников Заседания Комитета» 

 

Справка по вопросам от участников Заседания Комитета по миграции и 

организованной трудовой миграции Московской «Деловой России» 

«Как не нарушить правила привлечения иностранных работников в 2023 году» 

Деловая Россия 

 

1. Является ли основанием для отказа в выдаче разрешительных 

документов на компанию, в случае наличии штрафов от МВД? 

ОТВЕТ: Наличие штрафов является основанием для отказа в приеме 

документов.    В соответствии с пунктом 69 Административного регламента 

Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению 

государственной услуги по выдаче разрешений на привлечение и использование 

иностранных работников, а также разрешений на работу иностранным гражданам и 

лицам без гражданства утвержденным приказом МВД России № 541 от 01.08.2020 

года основаниями для отказа в приеме заявления или ходатайства, а также 

документов, необходимых для предоставления государственной услуги, являются: 

-Отсутствие документов, представление которых предусмотрено 

Административным регламентом; 

-Представление недействительных документов; 

-Нарушение требований к форме и содержанию заявления или ходатайства  

и прилагаемых к ним документов либо невозможность прочтения текста такого 

заявления или ходатайства и документов; 

-Наличие фактических ошибок в указанных заявителем персональных 

данных; 

-Наличие в представленных документах записей, исполненных карандашом, 

подчисток, приписок, зачеркнутых слов, неоговоренных исправлений, а также 

отсутствие в них необходимых сведений, подписей, печатей; 

-Истечение срока действия документа, удостоверяющего личность заявителя  

и (или) иностранного гражданина; 

-Наличие на момент подачи ходатайства о привлечении 

высококвалифицированного специалиста неисполненных постановлений  

о назначении административного наказания за нарушение режима пребывания 

(проживания) иностранных граждан в Российской Федерации или порядка 

осуществления ими трудовой деятельности на территории Российской Федерации;  

-Наличие на момент подачи ходатайства о привлечении 

высококвалифицированного специалиста решения о запрете работодателю, 

заказчику работ (услуг) привлекать иностранных граждан к трудовой деятельности 

в Российской Федерации в качестве высококвалифицированных специалистов. 
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2. Если компания зарегистрирована в другом субъекте, возможна ли подача 

документов в Москве? 

ОТВЕТ: В Москве должно находится обособленное подразделение 

(постановка на учет в Налоговой инспекции г. Москвы). 

 

3. В случае если работодатель не выполняет свои обязательства по 

заработной плате или выплачивает меньше суммы, указанной в 

договоре, какой порядок действий в таком случае? 

ОТВЕТ: Запрет на привлечение на два года для компании. При этом у 

работника аннулируется разрешение на работу (для ВКС). 

 

4. Как уведомить МВД о принятии сотрудника если электронный сервис 

не работает? 

ОТВЕТ: Отправить уведомление в течение трех дней на Почту России с 

описью вложения и уведомлением.  

 

5. Какие имеются способы проверки легальности патента? 

ОТВЕТ: Обратиться письменно на портал 77мвд.ru, также сравнить чеки по 

оплате.          

 

6. Переходный период с Москвы на Тулу по оплате авансовых платежей 

налога на доходы физических лиц. 

ОТВЕТ: Переходный период не предусмотрен. Начиная с 01.01.2023 года, в 

платежных поручениях на перечисление в бюджетную систему РФ налога на доходы 

физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных 

физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими 

трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 

227.1 Налогового кодекса установлены новые реквизиты. Данные реквизиты 

размещены на официальном сайте ГУ МВД России по г. Москве в сети «Интернет» 

77.мвд.рф. 

Перечисление указанного налога должно осуществляться  

на соответствующий код бюджетной классификации, с указанием в платежном 

поручении, всех реквизитов, необходимых для его перечисления. 

 

7. Как можно проверить действительность патента: 

ОТВЕТ: Определить информацию о действительности патента  

на право осуществления трудовой деятельности, выданного иностранному 

гражданину, предоставляется возможным в личном кабинете иностранного 



 

гражданина на интернет-ресурсе Государственного бюджетного учреждения города 

Москвы «Многофункциональный миграционный центр». 

Информация о реквизитах для оплаты налога на доходы физических лиц  

в виде фиксированного авансового платежа с доходов, полученных физическими 

лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую 

деятельность по найму на основании патента  

в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации 

размещена на официальном сайте ГУ МВД России по г. Москве 77.мвд.рф. 

Дополнительно, незаконное привлечение к трудовой деятельности  

в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства влечет 

привлечение к административной ответственности в соответствии 

со статьей 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях. 

 

8. При продлении миграционного учета в подразделениях по вопросам 

миграции не отражаются квитанции об оплате иностранными 

гражданами налога на доходы физических лиц в виде фиксированных 

авансовых платежей. 

ОТВЕТ: Информация об оплате НДФЛ в виде фиксированного авансового 

платежа подгружается в информационные учеты в течение 2-3 дней. При этом  

в информационные учеты подгружаются сведения об оплате, а не само платежное 

поручение. Таким образом, для продления миг учета иностранным гражданам при 

обращении в подразделение по вопросам миграции необходимо иметь при 

продлении указанные платежные поручения. 

 

 

 

 

 

 

 


